



В Ленинградской области перед судом предстанет вся преступная цепочка лиц, обвиняемых в приготовлении к убийству предпринимателя Андрея Калошина

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего Алексея Милосердного, заместителя генерального директора ЗАО «Аргоси», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з» ч.2 ст.105 (организация приготовления к совершению убийства по найму) По версии следствия, в мае 2011 года Алексей Милосердный, имея денежные долговые обязательства перед предпринимателем Андреем Калошиным, а также желая добиться карьерного роста, заказал убийство бизнесмена двум своим должникам (в свое время Милосердный предоставил им в долг крупную сумму денег для ведения коммерческой деятельности). Милосердный сообщил необходимую информацию о жертве и оплатил услуги киллеров на общую сумму 2 млн. 100 тыс. рублей. Впоследствии через ряд посредников деньги были переданы исполнителям. Одним из соучастников преступления являлась 32-летняя Лиана Искандарян, генеральный директор ООО «РегионАгро». Именно через нее исполнителям был передан 1 миллион рублей в качестве предоплаты за работу. Остальные деньги они должны были получить после совершения убийства Калошина. В конце июня – начале июля 2011 года на Мценской объездной дороге (трассе Москва-Харьков) Лиана Искандарян встретила с Георгием Бешенцевым (одним из должников Милосердного, которым последний заказал убийство своего партнера), где мужчина попросил ее найти исполнителей убийства Андрея Калошина. Для этого женщина обратилась к своему брату - «авторитетному осужденному» Ашоту Искандаряну, который отбывал наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии в поселке Форносово Тосненского района Ленинградской области вместе с Андреем Антиповым. Впоследствии Бешенцев передал Лиане Искандарян карту памяти с файлами, содержащими фрагмент карты и схему места жительства Калошина и 1 млн. рублей в качестве предоплаты за убийство для последующей передачи исполнителям. Получив деньги и флеш-карту, Лиана передала их человеку, которого прислал брат. Посредством телефонной связи Ашот Искандарян сообщил ей, что деньги получены, и исполнители должны выехать в Москву для совершения убийства. Далее по просьбе Бешенцева она неоднократно созванивалась с братом и спрашивала его о ходе подготовки к убийству Калошина, вплоть до 27 июля 2011 года, когда ее задержали. Совершение убийства Калошина было запланировано на 27 июля 2011 года, к этому времени в Москве уже находилась группа лиц, направившаяся из Санкт-Петербурга для совершения убийства, но в результате грамотно спланированных и профессионально выполненных действий сотрудников СУ СКР по Ленинградской области, УФСИН по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, уголовного розыска Санкт-Петербурга, Москвы, Тулы и Орла убийство бизнесмена было предотвращено, а



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предполагаемые исполнители задержаны. Следствию удалось выйти на всю преступную цепочку – от заказчика до исполнителей, в итоге к уголовной ответственности по данному уголовному делу привлечены 7 лиц, в отношении всех фигурантов уголовные дела направлены или находятся на рассмотрении в суде.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517217>